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Compte-rendu du conseil de classe : 5ème F - 1 er trimestre   

           
En présence de : 
Conseiller principal d’éducation : M. Mattallah      
Professeur d’anglais :      Mme Reboa (Professeur principale) 
Professeur de maths :     Mme Caron        
Professeur de physique :     Mme Drusch     
Professeur hist./géo :     Mme  Pottier       
Professeur de SVT :     M. Ettahiri       
Professeur de Techno :     M. Galles      
 
Parents d’élèves :  
Mme Biro  Martine     PEEP tél : 06.60.31.35.46  /  www.peep-puteaux.org 
Mme Mertens Eliane  FCPE    tel : 01 47 62 91 80  /  www.fcpeputeaux.com 
 
Délégués des élèves : 
Marie Theffo - Arthur Plat 
 
Appréciations générales : Classe de 28 élèves (12filles/16garçons) 
Le niveau de la classe est faible : Manque de travail personnel (les leçons ne sont pas apprises régulièrement) ; 
Beaucoup d’agitation, de désobéissances, d’interruptions dans les cours : difficultés de concentration. 
Un manque d’autonomie, le besoin de revoir des bases… 
Ils ne sont pas dans une dynamique de travail. L’effectif de la classe est élevé.  
=> 9 avertissements de travail, 3 avertissements de conduite, 2 encouragements, 2 félicitations, 1 tableau 
d’excellence. 
 
Résultats du 1er trimestre (les moyennes tiennent compte de la note Vie scolaire) 
Moyenne générale : 12 ; Mini : 7,1 ; Maxi : 16,7 
 
Appréciations par matière du trimestre : 
 
Matière moyenne Observations 
Français  
 
 

 10,7 
maxi 15,2 
 mini  3,5 

Niveau faible, gros problèmes de compréhension (lecture & écriture) : Certains ne 
savent pas encore lire. Travail à la maison fait au minimum. Elèves gentils mais 
remuants, immatures. Beaucoup d’élèves plus ou moins en difficulté, c’est inquiétant. 
 

Histoire/Géo  
 
 
 

11,5 
maxi 17 
mini 5,8 

Niveau très faible, connaissances peu solides, les bases sont donc revues. Travail 
superficiel, ‘juste ce qu’il faut’. Agités, ne se mettent pas tout de suite dans le cours. 
 7 élèves sont en grandes difficultés ; le reste est moyen faible. 

Anglais  
 
 
 

8,5 
maxi 16,6 
mini 1,3 

19 élèves n’ont pas la moyenne et n’ont pas les bases. Leçons non apprises, 
exercices mal faits. Reprise vaine des bases non acquises. Manque de maturité. 
Activités orales positives, mais ils sont très durs à canaliser (très agités). 
Certains se détachent mais l’impression générale reste négative.  
 

SVT  
 
 
 

11,4 
maxi 14,9 

mini 7,8 
 

Tout le travail est noté pour les motiver, sinon les élèves ne s’intéressent pas. Niveau 
très moyen. Les cours sont interrompus en permanence (Pas de respect pour la 
parole de ‘l’autre’). Une très légère progression ces derniers temps.                                

Physique  
 
 

11,2 
maxi 14,5 

mini 7,3 

Elèves agités et bavards (pas faciles à calmer). Leçons non apprises. Exercices faits 
‘vite fait’. Manque de travail et de concentration. 9 élèves n’ont pas la moyenne.  

Techno 
 
 

10,5   
maxi 17,3  
mini 4,3 

Classe très active et très vivante mais difficile à canaliser. Niveau général très moyen. 
Les leçons ne sont pas apprises. 12 élèves sont en dessous de la moyenne, 6 sont en 
grande difficulté. 

Math  
 
 
 
 

10,3 
maxi 17,6 

mini 4,2 

Niveau très faible : beaucoup de lacunes difficiles à combler. N’écoutent pas les 
conseils de travail, sont revendicateurs, contestataires –vis-à-vis des notes. 
Incapables de se concentrer ; groupe hétérogène, agréables mais individuellement.  
11 élèves sont en dessous de la moyenne, 9 en grande difficulté. 

 
Remarques : Les élèves délégués font part de la non accessibilité des toilettes, portes bloquées par des élèves, 

les toilettes ne sont pas propres et ils souhaitent pouvoir utiliser le hall à la récréation. 


